

Zagreb, 30. rujna 2016.

PREDMET: 12. Sajam stipendija i visokog obrazovanja u Zagrebu

Poštovana/i,

Institut za razvoj obrazovanja organizira **12. Sajam stipendija i visokog obrazovanja** koji će se održati u **utorak, 11. listopada 2016.** od 10 do 18 sati u **Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu**, Hrvatske bratske zajednice 4.

Sajam stipendija i visokog obrazovanja je jedinstven i nezaobilazan događaj od nacionalnog značaja na kojemu se dvanaestu godinu za redom predstavljaju stipendije, studijski programi i šira obrazovna ponuda dostupna hrvatskim građanima za visoko obrazovanje u Hrvatskoj i inozemstvu.

Zemlja partner ovogodišnjeg Sajma je **Njemačka**, a na Sajmu će sudjelovati više od 50 izlagača iz čak 12 zemalja Europe i svijeta. Na Sajmu stipendija i visokog obrazovanja posjetitelji će moći pronaći sve informacije i usluge ključne za uspješnu prijavu na obrazovne programe u Hrvatskoj i inozemstvu što Sajam čini jedinstvenim događajem ovakve vrste u Europi. U okviru Sajma pružat će se informacije o više od 5,000 dostupnih stipendija.

Ovogodišnji Sajam stipendija i visokog obrazovanja jedinstvena je prilika za sve zainteresirane srednjoškolce i studente da iz prve ruke saznaju sve ključne informacije o studijskim programima, studentskim razmjenama i brojnim programima stipendiranja koje nudi Njemačka. Osim informacija o studijskim i stipendijskim programima, svi zainteresirani posjetitelji će u sklopu Sajma imati **priliku razgovarati sa stipendistima** koji su pohađali studijske programe na njemačkim visokoškolskim institucijama. Kroz iskustva hrvatskih studenata koji su studirali u Njemačkoj, posjetitelji Sajma imat će priliku dobiti detaljan uvid ne samo u mogućnosti studiranja, već i praktične informacije o studentskom životu u Njemačkoj. Na Sajmu u Zagrebu i Rijeci zajedno očekujemo više od 10.000 posjetitelja.

Ulaz na Sajam je besplatan.

Bili bismo Vam zahvalni kada biste **organizirali grupne posjete Sajmu i promovirali naš događaj u vašoj školi**. Poslali smo vam promotivne materijale događanja - plakate i letke koje možete postaviti na oglasne ploče u Vašem prostoru. Ako ćete biti u mogućnosti, dostavite nam broj učenika koji planiraju posjetiti Sajam. Detaljan program Sajma i popis izlagača dostupni su na službenim internetskim stranicama www.stipendije.info/hr/sajam.

Za sva pitanja, slobodno nam se javite na sljedeće kontakte: Institut za razvoj obrazovanja, Trg Nikole Zrinskog 9, 10000 Zagreb; tel.: 01/4555-151; fax: 01/4555-150; e-mail: iro@iro.hr.

Unaprijed zahvaljujemo na suradnji.

S poštovanjem,

Institut za razvoj obrazovanja